

VfR Mannheim 1896 e.V.

Geschäftsstelle – Stadion Theodor-Heuss-Anlage 19 68165 Mannheim Tel.: (0621) 41 54 30 Fax: (0621) 41 11 74

www.vfr-mannheim.de kontakt@vfr-mannheim.de

VfR Mannheim 1896 e.V. * Theodor-Heuss-Anlage 19 * 68165 Mannheim

An die

- Vereinsmitglieder im Alter vom 13. bis zum 18 Lebensjahr
- gewählten und berufenen Mitarbeiter der Jugendabteilung

Einladung, nach §10 Abschnitt 3 der Satzung, zur Jugendversammlung der Vereinsjugend des VfR Mannheim 1896 e.V.

Veranstaltungsort: VfR Mannheim 1896 e.V. Nachwuchszentrum Jugendhütte

Josef-Bußjäger-Weg 4, 68165 Mannheim

Datum u. Zeit: Montag 24.08.2020, 18:30 Uhr

Stimmberechtigt: Sind alle Mitglieder der Jugendabteilung nach §1 der Jugendordnung ab

dem vollendeten 13. Lebensjahr.

Zur Jugendabteilung gehören alle Mitglieder des VfR Mannheim bis zum

vollendetem 18. Lebensjahr, bzw. bis zur Beendigung der Jugend Spielberechtigung,

sowie die gewählten und berufenen Mitarbeiter der Jugendabteilung.

Tagesordnung:

1. Begrüßung der Gäste und Mitglieder*innen

- 2. Ernennung Protokollführer*in
- 3. Ernennung Versammlungsleiter*in
- 4. Feststellung der satzungsgemäßen Einberufung
- 5. Feststellung der stimmberechtigten Mitglieder
- Feststellung der Beschlussfähigkeit der Jugendversammlung
- 7. Erlass und Änderung der Jugendordnung
- 8. Wahl des Jugendvorstandes: Es werden gewählt
 - Jugendleiterin/Jugendleiter
 - stellvertretenden Jugendleiterin/stellvertretenden Jugendleiter
 - Jugendfinanzleiterin/Jugendfinanzleiter
 - ie ein/e Vertreter/in für die im Verein betriebenen Sportarten
 - bis zu vier weiteren Jugendvorstandsmitgliedern
- 9. Verschiedenes
- 10. Abschluss der Versammlung

Über Anträge, die nicht in der Tagesordnung verzeichnet sind, kann in der Jugendversammlung nur abgestimmt werden, wenn diese mindestens acht Tage vor der Versammlung schriftlich in der Geschäftsstelle eingegangen sind. Später eingehende Anträge dürfen in der Jugendversammlung nur behandelt werden, wenn ihre Dringlichkeit durch die Jugendversammlung mit einer Zweidrittel-Mehrheit in die Tagesordnung aufgenommen wird.

Der Entwurf der Jugendordnung liegt zur Einsicht in der Geschäftsstelle des VfR Mannheim aus und kann wärend der Öffnungszeiten eigesehen werden.

Um zahlreiches und pünktliches Erscheinen wird gebeten.

VfR Mannheim e.V. Der Vorstand

Sparkasse Rhein-Neckar-Nord IBAN: DE78 6705 0505 0033 4382 81 (BIC: MANSDE66XXX) Gläubiger-ID: DE05ZZZ00001065618

Steuer-Nr.: 38107/01031 (Finanzamt MA-Stadt) UID: DE143843156

Vereinsregister: VR 1236 (Amtsgericht Mannheim)

Betriebsnummer: 63959615

Deutscher Meister 1949 Süddeutscher Meister 1925 Süddeutscher Pokalsieger 1959 Deutscher Amateurvizemeister 1996 BFV-Pokalsieger 1972, 1997, 2001

Deutscher Baseballmeister 1965, 1966, 1970, 1983, 1992 Deutscher Frauenhandballmeister 1939, 1941, 1972